
 
 

Le tableau ci-après reproduit à titre indicatif, jusqu’à 35 ans d’ancienneté, le montant de l’indemnité légale de licenciement par année complète ;  
 

Pour les années incomplètes, le montant est proratisé en fonction du nombre de mois : 
 

� pour les 10 premières années : 1/4 de mois x (nombre de mois /12) ; 
 

� à partir de la 11ème année (dès que le salarié entre dans la 11ème année) : 1/3 de mois x (nombre de mois / 12) 

 

 

 

 

 

 

 

Ancienneté ininterrompue  
du salarié dans l’entreprise 

(en années complètes) 

Montant de l’indemnité légale 
de licenciement 

(en mois de salaire) 
calculé sur le salaire  

de référence * 

Formule de calcul : 
1/4 de mois de salaire* par année d’ancienneté pour les 10 premières années 

1/3 de mois de salaire* par année d’ancienneté à partir de la 11ème année 
 

Moins de 8 mois Sans objet 

8 mois  (1/4) × (8/12), soit  1/6 de mois 

9 mois (1/4) × (9/12), soit  3/16 de mois 

10 mois (1/4) × (10/12), soit  5/24 de mois 

11 mois (1/4) × (11/12), soit  11/48 de mois 

1 an 1/4 de mois 

2 ans 0,5 mois 

3 ans 0,75 mois 

4 ans 1 mois 

5 ans 1,25 mois  

6 ans 1,5 mois  

7 ans 1,75 mois  

8 ans 2 mois 

9 ans 2,25 mois  

10 ans 2,5 mois 

11 ans 2 mois + (5/6 de mois)   

12 ans 3 mois + (1/6 de mois)   

13 ans 3,5 mois 

14 ans 3 mois + (5/6 de mois)   

15 ans 4 mois + (1/6 de mois)   

16 ans 4,5 mois 

17 ans 4 mois + (5/6 de mois)   

18 ans 5 mois  + (1/6 de mois)   

19 ans 5,5 mois  

20 ans 5 mois  + (5/6 de mois)   

21 ans 6 mois + (1/6 de mois)   

22 ans 6,5 mois 

23 ans 6 mois + (5/6 de mois)   

24 ans 7 mois + (1/6 de mois)   

25 ans 7,5 mois  

26 ans 7 mois + (5/6 de mois)   

27 ans 8 mois + (1/6 de mois)   

28 ans 8,5 mois 

29 ans 8 mois + (5/6 de mois)   

30 ans 9 mois + (1/6 de mois)   

31 ans 9,5 mois 

32 ans 9 mois + (5/6 de mois)   

33 ans 10 mois + (1/6 de mois)   

34 ans 10,5 mois 

35 ans 10 mois + (5/6 de mois)   

* Salaire de référence :  
- selon la formule la plus avantageuse pour le salarié - 

- soit la moyenne mensuelle de la rémunération de l’ensemble des mois précédant le 
licenciement lorsque l’ancienneté du salarié est inférieure à 12 mois ; 

- soit la moyenne mensuelle des 12 derniers mois de salaire ; 
- soit le 1/3 des 3 derniers mois de salaire. 


